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   PREM1                                             ഗണിതം                         �രമാവധി സച്കാര്‍ : 80

                                                                                                                 സമയം : 2 1
2

 മണിക്കൂര്‍

                                                                                                                                                             

  നിര്‍ച ശങ്ങള്‍    

   20 മിനിട്്ട സമാശ്വാസ സമയമാണ് . ഈ സമയം ച�ാദ്യങ്ങള്‍ വായിക്കാനും ഇഷ്ടമുള്ളവ തിര

   ഞ്ഞെ-ടുക്കാനും ഉത്തരങ്ങള്‍ ആസൂത്രതണംഞ്ഞെ�യ്യാനും ഉ�ചയാഗിക്കാം . 

    ഓചരാ ച�ാദ്യവുമായി ബന്ധഞ്ഞെപ്പട്ട നിര്‍ച ശങ്ങള്‍ വായിച്ച് മനസ്സിലാക്കി ഉത്തരഞ്ഞെമഴുതുക .

    ഉത്തരഞ്ഞെമഴുതുച:ാള്‍ സ്ചകാര്‍ , സമയം എന്നിവ �രിഗണിക്കണം .

    1 മുതല്‍ 45 വഞ്ഞെരയുള്ള ച�ാദ്യങ്ങള്‍ക്ക് �രമാവധി ലഭിക്കുക 80 സ്ചകാര്‍ ആയിരിക്കും . 

    ച�ാദ്യത്തില്‍ ത്ര�ചത്യകം ആവശ്യഞ്ഞെപ്പട്ടിട്ടുള്ള സന്ദര്‍ഭങ്ങളില്‍ മാത്രതം π , √2 , √3  എന്നിവ 

    യുഞ്ഞെട ഏകചദശവില ഉ�ചയാഗിച്ച് ലഘൂകരിച്ചാല്‍ മതി .
                                                                                                                                                             

1     മുതല്‍   5   വഞ്ഞെരയുള്ള ഓചരാ ച�ാദ്യത്തിനും   1     സച്കാര്‍ വീതം   ( ത്രബാക്കറ്റില്‍ നിന്നും ശരിയായ

ഉത്തരം തിരഞ്ഞെ-ടുഞ്ഞെത്തഴുതുക ) 
                                                                                                                                 

1)   5 , 8 , 11 , ......... എന്ന സമാന്തരചത്രശണിയുഞ്ഞെട ബീജഗണിതരൂ�ഞ്ഞെമന്ത്    ? 

                                (   2 n + 3  ,  3 n   + 2  ,  4 n  + 1  ,  5n    )  
                                                 
2) �ിത്രതത്തില്‍  < ADC = 800   ആയാല്‍  < CBE യുഞ്ഞെട 

     അളഞ്ഞെവന്ത്    ? 

                              (   1000   ,   900  ,   800    ,  500     )  

                                                                                                            
3) x2+20 x ചനാട് കൂടി ഏത് സംഖ്യ കൂട്ടിയാനാണ് ഒരു �ൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗം കിട്ടുക ?

                               (   400   ,   100 ,   144   ,  64   ) 
                                  

4) ത്രതിചകാണം ABC യില്‍ <B = 900  ,   sin A = 
3
5

ആയാല്‍ cos C  = ........

                                (   4
5

  ,   3
4

  ,   4
3

   ,  3
5

    )



                                                                                                                                                             
5) ( 1 , 2 )  , ( 5 , 8)  എന്നീ ബിന്ദുക്കള്‍ അറ്റങ്ങളായ ഒരു വരയുഞ്ഞെട മധ്യബിന്ദുവിഞ്ഞെM സൂ�കസം

      ഖ്യകചളവ  ? 

                              (    ( 6 , 8 )     ,   ( 8  , 6  )  ,   ( 3  , 5 )    ,  ( 4 , 3 )     ) 

6     മുതല്‍   10   വഞ്ഞെരയുള്ള ഓചരാ ച�ാദ്യത്തിനും   2     സച്കാര്‍ വീതം   .     

6)  ഒരു സമാന്തരചത്രശണിയുഞ്ഞെട അഞ്ചാം�ദം 21 ഉം  ഒന്‍�താം �ദം 37 ഉം ആയാല്‍  ഈ

       ചത്രശണിയുഞ്ഞെട 

    a) ഞ്ഞെ�ാതുവ്യത്യാസഞ്ഞെമന്ത് ? 

    b) ആദ്യ�ദഞ്ഞെമന്ത്  ? 

7) �ിത്രതത്തില്‍ P എന്ന ബിന്ദുവില്‍ നിന്നും A , B 

     ചകത്രന്ദങ്ങളായ വൃത്തങ്ങളിചലക്ക് ഞ്ഞെതാടുവരകള്‍ 

    വരച്ചിരിക്കുന്നു . PC = 5 ഞ്ഞെസ.മീ , PE = 3 ഞ്ഞെസ.മീ

    a)  PD യുഞ്ഞെട നീളഞ്ഞെമന്ത്   ? 

    b) CF ഞ്ഞെM  നീളഞ്ഞെമന്ത്   ?  
   
8) ഒരു വൃത്തസ്തൂ�ികയുഞ്ഞെട �ാദത്തിഞ്ഞെM ആരം 9 ഞ്ഞെസMിമീറ്ററും ഉയരം 12 ഞ്ഞെസMിമീറ്ററും

      ആണ് . എങ്കില്‍ സ്തൂ�ികയുഞ്ഞെട

   a) �രിവുയരം എത്രതയാണ് ? 

   b) വത്രകതല�രപ്പളവ് എത്രതയാണ്  ?                                                     

9) ആധാരബിന്ദു ചകത്രന്ദവും ആരം 5 ഉം ആയ ഒരു വൃത്തം വരക്കുന്നു .

    a) വൃത്തം x - അക്ഷഞ്ഞെത്ത മുറിക്കുന്ന ഒരു ബിന്ദുവിഞ്ഞെM സൂ�കസംഖ്യകള്‍ എഴുതുക  ? 

   b) ഈ വൃത്തത്തിഞ്ഞെല ഒരു ബിന്ദുവാണ്  ( p ,q ) എങ്കില്‍ p2 + q2 = 25 എന്്ന ഞ്ഞെതളിയിക്കുക   
   
10) �ിത്രതത്തില്‍ �തുരം KLMN ഞ്ഞെM വശങ്ങള്‍ അക്ഷങ്ങള്‍

      ക്ക്  സമാന്തരമാണ്  . 

   a)  K യുഞ്ഞെട സൂ�കസംഖ്യകള്‍ ഏവ ? 

   b) M ഞ്ഞെM സൂ�കസംഖ്യകള്‍ ഏവ ?             



11 മുതല്‍ 20 വഞ്ഞെരയുള്ള ഓചരാ ച�ാദ്യത്തിനും 3 സച്കാര്‍ വീതം . 

11) �രിവൃത്തആരം 5  ഞ്ഞെസ .മി യും ചകാണുകള്‍  700 , 80 0 യുമായ ത്രതിചകാണം വരക്കുക   

12)  8  , 15 , 22 , ..... എന്ന സമാന്തരചത്രശണിയുഞ്ഞെട

    a) ഞ്ഞെ�ാതുവ്യത്യാസഞ്ഞെമന്ത് ? 

    b) ആറാം �ദഞ്ഞെമന്ത്  ? 

    c) ആദ്യഞ്ഞെത്ത 11 �ദങ്ങളുഞ്ഞെട തുകഞ്ഞെയന്ത് ?  

13) �ിത്രതത്തില്‍  വൃത്തത്തിഞ്ഞെM  B, C എന്നീ

      ബിന്ദുക്കളിലൂഞ്ഞെടയുള്ള ഞ്ഞെതാടുവരകള്‍ 

      P എന്ന ബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . < BAC = 700

    a) < PBC യുഞ്ഞെട അളഞ്ഞെവന്ത്  ? 

    b) < BPC യുഞ്ഞെട അളഞ്ഞെവന്ത്  ? 

14)  ഒന്നു മുതല്‍ ആറു വഞ്ഞെര സംഖ്യകള്‍ എഴുതിയിട്ടുള്ള ഒരു �കിട ഉരുട്ടുന്നു . 

    a )  കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു ഇരട്ടസംഖ്യയാകാനുള്ള സാധ്യതഞ്ഞെയന്ത്   ?  

    b ) കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു ഒറ്റസംഖ്യായകാനുള്ള സാധ്യതഞ്ഞെയന്ത്   ?  

    c ) കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു �ൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗമാകാനുള്ള സാധ്യതഞ്ഞെയന്ത്   ?  

15) ഒരു സമ�തുരത്തിഞ്ഞെM വശങ്ങഞ്ഞെളല്ലാം 4  മീറ്റര്‍ കൂട്ടി വലുതാക്കിയചപ്പാള്‍ , �രപ്പളവ്  

      256 �തുരത്രശമീറ്റര്‍ ആയി. 

    a) ആദ്യഞ്ഞെത്ത സമ�തുരത്തിഞ്ഞെM  ഒരു വശം  x  എഞ്ഞെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതിസമവാക്യം

        രൂ�ീകരിക്കുക  

    b) ആദ്യഞ്ഞെത്ത സമ�തുരത്തിഞ്ഞെM  ഒരു വശം  എത്രത മീറ്ററായിരുന്നു ?

16)�ിത്രതത്തില്‍ ത്രതിചകാണം ABC  യില്‍ B=30 ̊ ,C=120 ̊ ,BC=6സെ� .മീ

    a) A യുഞ്ഞെട അളഞ്ഞെവന്ത്  ?

    b) A യില്‍ നിന്്ന BC എന്ന വശചത്തക്കുള്ള ലംബദൂരഞ്ഞെമന്ത് ?

    c) ത്രതിചകാണത്തിഞ്ഞെM �രപ്പളഞ്ഞെവന്ത്   ?



17. p(x)=x2−8 x+15 ആയാല്‍

    a) p(3) കാണുക ?

    b) p(x) ഞ്ഞെM ഘടകമാചണാ x−5 എന്്ന �രിചശാധിക്കുക ?

     c) p(x) ഞ്ഞെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹു�ദങ്ങളുഞ്ഞെട ഗുണനഫലമായി എഴുതുക ?

18) ഒരു ക്ലാസ്സിഞ്ഞെല 9 കുട്ടികള്‍ക്ക് കണക്ക് �രീക്ഷയില്‍ കിട്ടിയ മാര്‍ക്കുകള്‍  ഇങ്ങഞ്ഞെനയാണ് .

      68 , 72 , 76 , 62 ,  70 , 64 , 60 , 74 , 66 

    a) മാര്‍ക്കുകളുഞ്ഞെട മധ്യമം കണക്കാക്കുക .

    b) മാര്‍ക്കുകളുഞ്ഞെട മാധ്യം കണക്കാക്കുക .        

19) രണ്ടു വൃത്തസ്തൂ�ികകളുഞ്ഞെട ആരങ്ങള്‍ തമ്മിലുള്ള അംശബന്ധം 3 : 4  ഉം അവയുഞ്ഞെട

      �രിവുയരങ്ങള്‍ തമ്മിലുള്ള അംശബന്ധം 5 : 6  ഉം  ആണ് .

    a) ഒന്നാമഞ്ഞെത്ത സ്തൂ�ികയുഞ്ഞെട ആരം 3   r എഞ്ഞെന്നടുത്താല്‍ രണ്ടാമഞ്ഞെത്ത സ്തൂ�ികയുഞ്ഞെട 
 
          ആരഞ്ഞെമത്രത  ?  

    b)  സ്തൂ�ികകളുഞ്ഞെട വത്രകതല�രപ്പളവുകള്‍  തമ്മിലുള്ള അംശബന്ധം എത്രതയാണ്  ? 

    c) ഒന്നാമഞ്ഞെത്ത വൃത്തസ്തൂ�ികയുഞ്ഞെട വത്രകതല�രപ്പളവ് 180π �തുരത്രശഞ്ഞെസMിമീറ്റര്‍  

         ആയാല്‍ രണ്ടാമഞ്ഞെത്ത സ്തൂ�ികയുഞ്ഞെട  വത്രകതല�രപ്പളവ് എത്രതയാണ്  ?    

20) �ിത്രതത്തില്‍ ത്രതിചകാണം DEF ഞ്ഞെM വശങ്ങളുഞ്ഞെട മധ്യ ബിന്ദുക്കളാണ്  S , T , U എന്നിവ .    

     
     S ( 4 , 3 )  ,  T ( 6 , 4 )  ,  U ( 3 , 5 )

    a)  E യുഞ്ഞെട സൂ�കസംഖ്യകചളവ  ? 

    b) F ഞ്ഞെM സൂ�കസംഖ്യകചളവ  ?    

    c) D യുഞ്ഞെട സൂ�കസംഖ്യകചളവ  ?



21     മുതല്‍   30   വഞ്ഞെരയുള്ള ഓചരാ ച�ാദ്യത്തിനും   4     സ്ചകാര്‍ വീതം   .   

21) താഞ്ഞെഴപ്പറയുന്ന തുകകള്‍ കണ്ടു�ിടിക്കുക.

    a)   1   +   2   +   3   +   4    +   5   + . .  .  . . . . .   + 20  

    b)   4   +  8   +  12   +  16   +  20  + . .  .  . . . . .  + 80

    c)   5    +   9  +  13   +   17  +  21  + . .  .  . . . . .  + 81

    d)   9    +  17  +  25   +  33  +  41  + . .  .  . . . . .  +161

22) �ിത്രതത്തില്‍ PQ , RS എന്നി ഞാണുകള്‍ നീട്ടിയത്  T എന്ന ബിന്ദുവില്‍

      കൂട്ടിമുട്ടുന്നു .  RT=  18 ഞ്ഞെസ.മി , RS = 14 ഞ്ഞെസ.മി . 

      PT യുഞ്ഞെട മധ്യബിന്ദുവാണ്  Q .

    a) TS ഞ്ഞെM നീളഞ്ഞെമന്ത്  ?

    b) TP  x TQ  = ...........................

    c) PQ ഞ്ഞെM നീളഞ്ഞെമന്ത്  ?
 
23 ) 3  ഞ്ഞെസ.മി ആരമുള്ള ഒരു വൃത്തം വരക്കുക. വൃത്തചകത്രന്ദത്തില്‍ നിന്നും  7  ഞ്ഞെസ.മി

      അകഞ്ഞെല  ഒരു  ബിന്ദു അടയാളഞ്ഞെപ്പടുത്തുക. ഈ ബിന്ദുവില്‍ നിന്നും വൃത്തത്തിചലക്ക്

      ഞ്ഞെതാടുവരകള്‍ വരക്കുക . ഞ്ഞെതാടുവരകളുഞ്ഞെട നീളം അളഞ്ഞെന്നഴുതുക  ?   
     
24) ഒരാചളാട് ഒരു രണ്ടക്കസംഖ്യ �റയാന്‍ ആവശ്യഞ്ഞെപ്പടുന്നു   .

    a )   ആഞ്ഞെക  എത്രത രണ്ടക്കസംഖ്യകളുണ്ട്     ? 

    b ) അക്കങ്ങളുഞ്ഞെട ഗുണനഫലമായി വരുന്ന ഏറ്റവും ഞ്ഞെ�റിയ സംഖ്യ ഏത്  ?

    c ) അക്കങ്ങളുഞ്ഞെട ഗുണനഫലമായി വരുന്ന വരുന്ന ഏറ്റവും വലിയ സംഖ്യ ഏത്  ?

    d) �റയുന്ന  സംഖ്യയിഞ്ഞെല അക്കങ്ങളുഞ്ഞെട ഗുണനഫലം ഒരു  അഭാജ്യസംഖ്യയാകാനുള്ള

          സാധ്യതഞ്ഞെയന്ത്  ? 

25) ഒരു �തുരത്തിഞ്ഞെM വലിയ വശം  ഞ്ഞെ�റിയ വശചത്തക്കാള്‍   4 ഞ്ഞെസ.മീ കൂടുതലാണ്  

       അതിഞ്ഞെM �രപ്പളവ്  672 �.ഞ്ഞെസമീ. ആണ് .

    a) ഞ്ഞെ�റിയ വശം  x  എഞ്ഞെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂ�ീകരിക്കുക  

    b) വശങ്ങളുഞ്ഞെട നീളം  എന്താണ്  ?



26) ഒരു ഞ്ഞെകട്ടിടത്തിഞ്ഞെM �ുവട്ടില്‍ നില്‍ക്കുന്ന ഒരാള്‍ 90 മീറ്റര്‍ അകഞ്ഞെലയുള്ള ഒരു ടവറിഞ്ഞെM  

      അറ്റം 450 ചമല്‍ചക്കാണിലും ഞ്ഞെകട്ടിടത്തിഞ്ഞെM  മുകളില്‍ നിന്നും അത്  300  ചമല്‍ചക്കാണിലും

       കാണുന്നു.

    a)മുകളില്‍ സൂ�ിപ്പിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏകചദശ�ിത്രതം വരക്കുക

    b) ടവറിഞ്ഞെM ഉയരഞ്ഞെമന്ത്   ?

    c)  ഞ്ഞെകട്ടിടത്തിഞ്ഞെM ഉയരഞ്ഞെമന്ത്  ?

27) p(x)=x2+3 x+2 ആയാല്‍

    a) p(1) കാണുക ? 

    b) p(x)−p (1) ഞ്ഞെM ഒരു ഘടകഞ്ഞെമഴുതുക ?

    c) p(x)−p (1) ഞ്ഞെന രണ്ടു ഒന്നാംകൃതി ബഹു�ദങ്ങളുഞ്ഞെട ഗുണനഫലമായി എഴുതുക ?

28) �ുവഞ്ഞെടയുള്ള �ട്ടികയില്‍ , ഒരു ത്ര�ചദശഞ്ഞെത്ത 55 കുടുംബങ്ങഞ്ഞെള മാസവരുമാനത്തിഞ്ഞെM 

      അടിസ്ഥാനത്തില്‍ തരംതിരിച്ചിരിക്കുന്നു.

മാസവരുമാനം (രൂ�യില്‍) കുടുംബങ്ങളുഞ്ഞെട എണ്ണം

4000 6

5000 9

6000 10

7000 9

8000 8

9000 7

10000 6

    a) മാസവരുമാനം കൂടി വരുന്ന രീതിയില്‍ കുടുംബങ്ങഞ്ഞെള ത്രകമീകരിച്ചാല്‍ 26-)മഞ്ഞെത്ത 

           കുടുംബത്തിഞ്ഞെM മാസവരുമാനം എത്രതയാണ്  ? 

    b) മാസവരുമാനം കൂടി വരുന്ന രീതിയില്‍ കുടുംബങ്ങഞ്ഞെള ത്രകമീകരിച്ചാല്‍  ,  എത്രതാമഞ്ഞെത്ത  

          കുടുംബത്തിഞ്ഞെM മാസവരുമാനമാണ് മധ്യമമായി വരുന്നത്  ?

    c) മധ്യമവരുമാനം കണ്ടു�ിടിക്കുക ?                                                                                         



29) �രപ്പളവ് 100π �തുരത്രശഞ്ഞെസMിമീറ്ററായ ഒരു വൃത്താംശം വളച്ച് 5 ഞ്ഞെസMിമീറ്റര്‍ ആരമുള്ള

       ഒരു വൃത്തസ്തൂ�ിക നിര്‍മിക്കുന്നു .  

     a) വൃത്തസ്തൂ�ികയുഞ്ഞെട വത്രകതല�രപ്പളവ് എത്രത ? 

    b) വൃത്തസ്തൂ�ികയുഞ്ഞെട �രിവുയരം എത്രത ?  

    c)  വൃത്താംശത്തിഞ്ഞെM ആരം   എത്രത  ?

    d)  വൃത്താംശത്തിഞ്ഞെM ചകത്രന്ദചകാണ്‍ എത്രത  ?                                                                      

30) ത്രതിചകാണം ABC യുഞ്ഞെട മൂലകളുഞ്ഞെട സൂ�കസംഖ്യകള്‍ A ( 1 , 9) , B ( 4 , 6 ) , C( 3, 11 )

    a)  AB എന്ന വശത്തിഞ്ഞെM നീളഞ്ഞെമന്ത്  ? 

    b) BC എന്ന വശത്തിഞ്ഞെM നീളഞ്ഞെമന്ത്  ?  

    c)  ത്രതിചകാണം ABC ഒരു മട്ടത്രതിചകാണമാഞ്ഞെണന്്ന ഞ്ഞെതളിയിക്കുക  ?                                         

31     മുതല്‍   45   വഞ്ഞെരയുള്ള ഓചരാ ച�ാദ്യത്തിനും   5     സ്ചകാര്‍ വീതം   .   

31) 6 ഞ്ഞെസ.മി നീളവും  3 ഞ്ഞെസ.മി വീതിയുമുള്ള ഒരു �തുരം വരക്കുക . ഇചത �രപ്പളവുള്ള

       സമ�തുരം വരക്കുക .

32) താഞ്ഞെഴത്തന്നിരിക്കുന്ന സംഖ്യാ�ാചറ്റണ്‍  ത്രശദ്ധിക്കൂ.

        1

        2    3
  
        4    5    6

        7    8    9    10
 
        ...................................... 

        ..................................................

     a)  മുകളിഞ്ഞെലഴുതിയ സംഖ്യാത്രകമത്തിഞ്ഞെലഅടുത്ത 2 വരികള്‍ കൂടി എഴുതുക ?

     b) 20 - )മഞ്ഞെത്ത വരിയില്‍ എത്രത സംഖ്യകളുണ്ടാകും ?  

     c)  19 - )മഞ്ഞെത്ത വരിയിഞ്ഞെല അവസാനഞ്ഞെത്ത സംഖ്യ ഏത് ?

     d)  20 - )മഞ്ഞെത്ത വരിയിഞ്ഞെല ആദ്യ സംഖ്യ ഏത് ?



33) �ിത്രതത്തില്‍ AC=12സെ� .മി ,A=600 ,B=450   

     CD എന്ന വര AB എന്ന വശത്തിന് ലംബമാണ്.

    a) ACB യുഞ്ഞെട അളഞ്ഞെവന്ത്  ?
                                                                   

    b) CD യുഞ്ഞെട നീളഞ്ഞെമന്ത്  ?

    c) ത്രതിചകാണം ABC യുഞ്ഞെട �രപ്പളഞ്ഞെവന്ത്  ? 

    d) ഒരു ത്രതിചകാണത്തിഞ്ഞെM ചകാണുകളുഞ്ഞെട അളവുകള്‍ 3 :4 :5 എന്ന അംശബന്ധത്തിലാ  

          യാല്‍ അതിഞ്ഞെM വശങ്ങളുഞ്ഞെട നീളങ്ങള്‍ തമ്മിലുള്ള  അംശബന്ധം എന്ത്  ?     

34) �ിത്രതത്തില്‍ BAC=30 ̊ ,ABC=45 ̊ , AEC=90 ̊ ,BDE=60 ̊ , AC=12സെ� .മീ

    a) CE യുഞ്ഞെട നീളഞ്ഞെമന്ത്  ? 

    b) BE യുഞ്ഞെട നീളഞ്ഞെമന്ത്  ? 

    c) AB യുഞ്ഞെട നീളഞ്ഞെമന്ത്  ?

    d)  ത്രതിചകാണം BCD യുഞ്ഞെട �രപ്പളഞ്ഞെവന്ത്  ? 

35) x2+3 x−18=(x−a)(x−b) ആയാല്‍

    a) a+b യുഞ്ഞെട വിലഞ്ഞെയന്ത്  ? 

    b)  ab യുഞ്ഞെട വിലഞ്ഞെയന്ത്  ? 

    c) x2+3 x−18 ഞ്ഞെന രണ്ടു ഒന്നാംകൃതി ബഹു�ദങ്ങളുഞ്ഞെട ഗുണനഫലമായി എഴുതുക ?

36) 63  , 58 , 53 , ......... എന്ന സമാന്തരചത്രശണി �രിഗണിക്കുക.

     a) ഈ ചത്രശണിയുഞ്ഞെട ഞ്ഞെ�ാതുവ്യത്യാസഞ്ഞെമന്ത് ?

     b) ഈ ചത്രശണിയിഞ്ഞെല അധിസംഖ്യാ�ദങ്ങഞ്ഞെള 5 ഞ്ഞെകാണ്ട് ഹരിച്ചാല്‍ കിട്ടുന്ന ശി ഷ്ടം എത്രത ?

     c) ഈ ചത്രശണിയിഞ്ഞെല ഏറ്റവും ഞ്ഞെ�റിയ അധിസംഖ്യചയത്   ? 

     d) ഈ ചത്രശണിയുഞ്ഞെട  ബീജഗണിതരൂ�ഞ്ഞെമന്ത്  ?

     e) ഈ ചത്രശണിയില്‍ എത്രത അധിസംഖ്യാ�ദങ്ങളുണ്ട്  ?



37) a) അക്ഷങ്ങള്‍ വരച്ച് A ( 4 ,1 ) , B ( -2 ,1 ) , C ( -2 , - 1 ) , D ( 4 ,  - 1 )എന്നീ ബിന്ദുക്കള്‍

             അടയാളഞ്ഞെപ്പടുത്തുക . 

       b) �തുര്‍ഭുജം ABCD ക്ക് ഏറ്റവും അനുചയാജ്യമായ ച�ഞ്ഞെരന്ത്  ? 

38) �ിത്രതത്തില്‍ PQ , RS   ഇവ �രസ്�രം ലംബമായ

        ഞാണുകളാണ് . < PRS  = 30 0

    a)  < PQS ഞ്ഞെM അളഞ്ഞെവന്ത്  ? 

    b) �ാ�ം PMS ഞ്ഞെM  ചകത്രന്ദചകാണിഞ്ഞെM അളഞ്ഞെവന്ത്  ?

    c) �ാ�ം PMS ഞ്ഞെMയും  �ാ�ം RNQ ഞ്ഞെMയും ചകത്രന്ദചകാ

          ണുകളുഞ്ഞെട തുകഞ്ഞെയന്ത് ? 

39) �ിത്രതത്തില്‍ വൃത്തം ത്രതിചകാണത്തിഞ്ഞെM വശങ്ങഞ്ഞെള X ,Y,Z 

      എന്നീ ബിന്ദുക്കളില്‍ ഞ്ഞെതാടുന്നു .  LX = 4 ഞ്ഞെസ.മീ , 

      MY = 2 ഞ്ഞെസ.മീ  ,  NZ  = 5 ഞ്ഞെസ.മീ .

    a) LZ ഞ്ഞെM  നീളഞ്ഞെമന്ത്   ? 

    b) MN ഞ്ഞെM നീളഞ്ഞെമന്ത്   ? 

    c) ത്രതിചകാണം LMN ഞ്ഞെM �ുറ്റളഞ്ഞെവത്രത   ?

40) �ിത്രതത്തില്‍ S എന്ന ബിന്ദുവിലൂഞ്ഞെടയുള്ളഞ്ഞെതാടുവരയാണ്  LM .  TU = VU

    < LSV = 400 ,  < TSM = 700  

    

    a)  < STV  യുഞ്ഞെട അളഞ്ഞെവന്ത്  ? 

    b) < SVT യുഞ്ഞെട അളഞ്ഞെവന്ത്  ? 

    c) < TUV യുഞ്ഞെട അളഞ്ഞെവന്ത്  ?

    d) <  TVU ഞ്ഞെM അളഞ്ഞെവന്ത്  ?



41) �ിത്രതത്തില്‍ O അന്തര്‍വൃത്തചകത്രന്ദം .വൃത്തം  ത്രതിചകാണ 

      ത്തിഞ്ഞെM വശങ്ങഞ്ഞെള P, Q ,R എന്നീ ബിന്ദുക്കളില്‍ഞ്ഞെതാടുന്നു  

     < ABC = 450

    a ) < POQ  ഞ്ഞെM  അളഞ്ഞെവന്ത്  ?

    b) ആരം  3 ഞ്ഞെസ.മി ആയ ഒരു വൃത്തം വരക്കുക . . വശങ്ങഞ്ഞെളല്ലാം ഈ വൃത്തഞ്ഞെത്തഞ്ഞെതാടുന്ന

        തും ചകാണുകള്‍   45º ,  55º  ,  80º  ആയത്രതിചകാണം വരക്കുക ?   

42) �ിത്രതത്തില്‍  O വൃത്തചകത്രന്ദം . AP ഞ്ഞെതാടുവരയാണ്.  OP ക്ക് ലംബമാണ്  AQ .

    a) < OAP യുഞ്ഞെട അളഞ്ഞെവന്ത്  ? 

    b)  OAP  ,  OAQ എന്നീ ത്രതിചകാണങ്ങളിഞ്ഞെല

           ചകാണുകള്‍ തുല്യമാഞ്ഞെണന്്ന ഞ്ഞെതളിയിക്കുക  ? 

    c) OP  x  OQ  = OA2  എന്നു ഞ്ഞെതളിയിക്കുക  ? 

43)വൃത്തസ്തൂ�ികാകൃതിയിലുള്ള  ഒരു  �ൂക്കുറ്റിയുഞ്ഞെട �ാദ�ുറ്റളവ് 10π ഞ്ഞെസMിമീ റ്ററും 

     ഉയരം12 ഞ്ഞെസMിമീറ്ററുമാണ് .ഇത്തരം 10000 �ൂക്കുറ്റികളുഞ്ഞെട�ുറംഭാഗം  മുഴുവന്‍  വര്‍ണക്ക

      ടലാസ്ഒട്ടിക്കണം  . ഒരു  �തുരത്രശമീറ്റര്‍ വര്‍ണക്കടലാസ്സിന്  10  രൂ�യാണ്  വില. 

    a) ഒരു �ൂക്കുറ്റിയുഞ്ഞെട ആരഞ്ഞെമത്രത  ?

    b) ഒരു �ൂക്കുറ്റിയുഞ്ഞെട �രിവുയരഞ്ഞെമത്രത   ? 

    c) ഒരു �ൂക്കുറ്റിയുഞ്ഞെട ഉ�രിതല �രപ്പളഞ്ഞെവത്രത  ?

    d)  ആഞ്ഞെക എത്രത രൂ� �ിലവാകും  ?                                                                 (   സൂ�ന : π = 3.14  )
                                                                                                                                                                                   
44) ഒരു ത്രതിചകാണത്തിഞ്ഞെM മൂലകള്‍ A ( 3 , 5 )  ,  B ( 9 , 13 )  ,  C ( 10 , 6 ) എന്നിവയാണ് .

    a) AB  എന്ന വശത്തിഞ്ഞെM നീളഞ്ഞെമന്ത്  ? 

    b) ത്രതിചകാണം ABC ഒരു സമ�ാര്‍ശ്വത്രതിചകാണമാഞ്ഞെണന്്ന ഞ്ഞെതളിയിക്കുക ? 
  
    c) AB  എന്ന വശത്തിഞ്ഞെM മധ്യബിന്ദുവിഞ്ഞെM സൂ�കസംഖ്യകചളവ  ? 

    d)  ത്രതിചകാണം ABC യുഞ്ഞെട �രപ്പളഞ്ഞെവന്ത്  ?         



45) �ിത്രതത്തില്‍   < PRQ = 60 0 ,  < QSR= 30 0 ,< RPS = 40 0

    a) < PSQ ഞ്ഞെM അളഞ്ഞെവന്ത്  ? 

    b) < QPR ഞ്ഞെM അളഞ്ഞെവന്ത്  ? 

    c) < SQR ഞ്ഞെM അളഞ്ഞെവന്ത്  ?

    d) < PQS ഞ്ഞെM അളഞ്ഞെവന്ത്

    e) < PRS ഞ്ഞെM  അളഞ്ഞെവന്ത്  ?


